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Ata da 20 (segunda) sessão ordinária do 3o (terceiro) período legislativo de 2025 (dois mil

e vinte crnco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a presidência da Exma

Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos í0 (dez) dias do mês de julho de 2025

às 15:00 (quinze) horas no prédio da Câmara Municipal situada à praça Severino Barbosa

de Sales no 227, Centro, Vertente do LerioiPE - Teve inicio a 2o (segunda) sessáo

ordinária do 30 (terceiro) período legislativo; que teve a presença dos vereadores:

SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE

OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, JOSIANO SOUZA DA SILVA,

SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA e EDSON FARIAS DE VASCONCELOS'

faltaram os vereadores NELSON LUIZ DA SILVA e SAULO DE LUCENA BARBOSA por

motivos superiores. lniciada a sessão, a senhora presidente saudou todos os presentes e

convidou o primeiro secretário paÍa fazer a leitura das correspondências recebidas e da

Ata da reuniáo anterior, que apÓs lida, foi submetida à votação, sendo aprovada por

unanimidade dos presentes. Dando continuidade, a presidente SEVERINA FRANÇA DE

SALES SILVA convida o 20 (segundo) secretario para Íazer a leitura do expediente do dia.

Foi apresentado o requerimento n" 12712025 de autoria do Vereador Edson Farias de

Vasconcelos, solicitando a implantação do seu projeto de campanha com a

disponibilização de recursos financeiros no valor de R$ 500,00 paÍa os universitários que

precisam se deslocar para outras cidades para a sua construçáo de conhecimentos O

mesmo foi colocado em discussáo e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimenlo n" 12812025 de autoria do

Vereador Edson Farias de Vasconcelos, solicitando o piçarramento das áreas rurais do

municipio, mais precisamente do cemitéÍio de Vertente do Lério até a casa do Sr.o Lula do

Armazém. O mesmo foi colocado em discussâo e em seguida em votação, sendo

aprovâdo por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento n" 129/2025

de autoria do Vereador Saulo Nascimento Lima, solicitando que providencie juntamente

com a secretaria de esportes, que seja autorizado a realizaçáo de uma corrida de rua,

dentro da programaÉo das comemorações alusivas ao aniversário da cidade, data de

sua Emancipação Política (02 de outubro de 1991). O mesmo Íoi colocado em discussâo

e em seguida em votaçâo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi

apresentado o requerimento n" 13012025 de autoria do Vereador Saulo Nascimento Lima,

solicitando que providencie juntamente com a secretaria de esportes que seja autorizado

a realização de uma corrida de rua, dentro da programaçâo das comemorações alusivas

as festividades da padroeira da cidade Nossa Senhora das Victória. O mesmo foi

colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos
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presentes. Foi apresentado o requerimento n' 13112025 de autoria do Vereador Carlos

Antônio dos Santos, solicitando que providencie a implantação de lombadas e de

sinalização de velocidade na comunidade do Sitio Embebedado, iniciando de Zé Bironde

até Maria Martins. O mesmo Íoi colocado em discussão e o vereador SAULO

NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra e pediu para também subscrever-se no

requerimento, que em seguida, Íoi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo no

01312025, cuja ementa: Altera o 1o do art. 25 da Lei Municipal no 335/201 1, que

reestrutura o lnstituto de Previdência dos Servidores Municipais de Vertente do Lério-

IPVEL, e dá outras providências. O Projeto de Lei do Execuüvo no 013/2025, que havia

sido aprovado pelas comissÕes, foi colocado em discussão e em seguida em votaÉo,
sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o Projeto de Decreto

Legislativo no 004/2025 de autoria do Vereador Saulo Nascimento Lima, cuja ementa:

Concede o título de Cidadão de Vertente do Lério ao Senador HUMBERTO SÉRGIO

COSTA LIMA. O Projeto de Decreto Legislativo no 00412025, que havia sido aprovado

pelas comissôes, foi colocado em discussão e em seguida em votaÉo, sendo aprovado

por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o Voto de Aplausos de autoria da

Vereadora SEVERINA FRANçA DE SALES SILVA, parabenizando às Escolas

Municipais de Vertente do Lério, pela organização e transparência que vem sendo feita as

festividades escolares alusivas ao mês de ju nho e julho e também parabenizando o

Prefeito do município, Histênio Sales pela importante contribuiÉo. Dando continuidade, a

presidente facultou a palavra. Encerrada as falas e, nada mais havendo a tratar, a

presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, agradeceu a todos os presentes e

convocou os vereadores para 30 sessão ordinária do 30 (terceiro) período legislativo de

2025, com data prevista para dia 07 (sete) de agosto de 2025 às 15:00 (quinze) horas no

Predio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a

sessáo e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e achada vai devidamente ser

assinada.
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